温家宝在浙江调研时指出

把握经济工作主动权

新华社杭州6月26日电(记者 李斌) 中共中央政治局常委、国务院总理温家宝近 日在浙江调研时强调,今年上半年,我国经济 回升向好的势头进一步巩固,但是面临的形 势仍然复杂。要密切跟踪分析形势,始终保持 清醒头脑,进一步加强经济运行监测,及时发 现新情况、新问题,未雨绸缪,沉着应对,牢牢 把握经济工作主动权。

6月25日至26日,温家宝在浙江杭州就经 济运行情况进行调查研究。他先后来到杭州祥 润制衣有限公司、阿里巴巴网络有限公司、浙 江西子富沃德电机有限公司、浙江杭叉工程机 械集团、杭州制氧机集团等企业,深入生产车 间,和干部职工亲切交谈,了解纺织服装、电子 商务、机械制造等行业和企业的生产、科研和 销售情况,并主持召开有上海、江苏、浙江三省 市负责人参加的经济形势座谈会。

杭州祥润制衣有限公司是一家拥有2000 多名员工的服装企业,拥有多项专利,产品大 量出口。25日上午,温家宝走进这家企业的制 衣车间,亲切询问职工收入、保险等情况。温

么样?企业负责人告诉总理,虽然订单饱满, 但是企业现在面临着工资成本上升、汇率波 动、原材料价格上涨三方面的压力。温家宝鼓 励企业加大新产品开发力度,积极培育企业 品牌,千方百计降低成本,提高产品附加值, 努力开拓市场,在激烈的竞争中赢得主动。

随后,温家宝来到阿里巴巴网络有限公 司。这是一家专门为中小企业提供服务的电 子商务公司,拥有阿里巴巴、淘宝等多个网 站。温家宝走进企业实时数据监控中心,大屏 幕上不断滚动的图像和变化的数据,显示几 个网站上的实时交易十分活跃。公司首席执 行官马云告诉总理,近年来企业发展迅速,已 经成为全球领先的电子商务企业。温家宝说, 电子商务是流通形式的飞跃,它不仅改变了 流通的传统方式,而且促进了流通的发展,有 着无限的发展潜力。他勉励企业要以诚信为 本,建设公平便捷的网上交流平台、真实可信 的物流仓储信息平台、有信用的支付平台。

浙江西子富沃德电机有限公司是一家主 要生产电梯用电机的企业,主导产品"永磁同 家宝问企业负责人,今年生产和出口形势怎 步无齿轮曳引机"具有效率高、能耗低、绿色 企业鼓劲加油。他鼓励企业干部职工,要创新

环保等特点。温家宝走进企业生产车间,和工 人亲切交谈。看到企业在节能减排、自主创新 上取得的成绩,温家宝给予充分肯定。他鼓励 企业进一步加大研发力度,积极开发节能环 保产品,努力提高产品质量和效益。他希望企 业既要造就世界一流的研发人才, 更要开发 世界一流的产品。

浙江杭叉工程机械集团是一家民营企 业,产品远销130多个国家和地区。25日下午, 温家宝来到这里考察。在一台台电瓶牵引车、 内燃牵引车、内燃叉车前,温家宝仔细听取情 况介绍。企业负责人告诉总理,近年来通过加 大新产品研发力度,积极开拓市场,企业这两 个月的订单增加了100%,已经成为世界上规 模最大的叉车企业之一。温家宝听后十分高 兴。他对围拢过来的职工们说,你们是一家有 50多年历史的老厂,现在焕发了青春,规模已 经做得很大,但还要做得更强,因此要不懈地 努力奋斗。工人们表示一定不辜负总理的期 望,有信心把企业做得更强。

考察期间,温家宝每到一家企业,都要为

产品和技术;要通过体制机制改革,调动职工 的积极性;要积极履行社会责任,更好地为社 会和公众服务。

温家宝惦记着群众的菜篮子问题。25日 上午,他来到杭州东山农贸市场,详细了解粮 油、蔬菜供应和价格情况,叮嘱从业人员为消 费者提供优质、安全的服务。

25日晚,温家宝还来到浙江大学看望大 学生,勉励同学们要大胆求知,务求实学,不 骛虚声、不求虚名,以科学的态度做踏实的功 夫,成为对国家和社会有贡献的人。

6月26日上午,温家宝主持召开上海、江 苏、浙江三省市负责人经济形势座谈会。他 说,长江三角洲地区在国民经济中具有举足 轻重的地位,要率先走科学发展、和谐发展和 体化发展之路,争创新优势、实现新跨越, 为全国经济社会发展做出新的更大贡献。要 全面贯彻中央加强和改善宏观调控的各项政 策措施,努力促进经济社会又好又快发展。要 坚持远近结合,加快经济发展方式转变。最近 国务院批复了长三角地区的区域规划,要抓 住有利时机,把解决中长期问题、实施区域规 划与制定"十二五"规划有机地衔接起来,着 力推进产业结构优化升级,推动重大基础设 施一体化建设,加快构建可持续发展的长效 机制。温家宝强调,各级政府和企业要针对劳 动力成本上升的新情况,切实采取有效措施, 推动构建和谐劳资关系, 既要逐步增加职工 收入,又要使其与劳动生产率的提高相适应, 从而有利于企业发展,有利于职工工作稳定 和社会就业持续增长。

为我而来

CHEVROLET

河南省淘汰落后产能再出重拳

新华社郑州6月27日电(记者 梁 鹏)河南省工信厅负责人介绍 说,要确保"十一五"河南省万元 标,成为河南在"十一五"最后一 GDP能耗下降20%的目标实现, 意味着今年全省规模以上工业单 位增加值能耗必须下降9%以上。 记者采访了解到,面对这一艰巨 能工作实施意见》,重点在煤炭 任务,河南省采取了一系列措施, 尤其在淘汰落后产能上再出重 建材、轻工、纺织等行业推进落后

责编:吴 涛 审读:张国亮 照排:夏

记者从河南省工信厅了解 到,工业是河南省资源、能源消耗 和污染物排放的重点领域,也是 节能减排的重点难点领域。"十一 五"前四年,河南规模以上企业单 位工业增加值能耗分别下降了 5.93%、7.08%、10.83%和11.56%, 但距"十一五"全省节能减排目标 任务仍有较大差距。

据介绍,由于长期积累的结 构性矛盾比较突出,落后产能 退出的政策措施不够完善,激 励和约束作用不够强以及部分 地方工作认识存在偏差,目前 河南一些行业落后产能比重较 大的问题仍然存在,成为提高 工业整体水平、落实环境保护 政策、完成节能减排任务等的 目标。

主动拉高淘汰落后产能指 年实施节能减排攻坚的重要手 段。记者采访了解到,河南省政府 近日出台了《河南省淘汰落后产 焦炭、铁合金、电石、钢铁、有色 产能淘汰。

按照这一意见,河南省将在 今年关闭小火电机组82万千瓦、 小煤矿55处、淘汰落后炼铁45万 吨、炼钢30万吨、焦炭35万吨、铁 合金8.88万吨、电解铝9.5万吨、水 泥862万吨、平板玻璃204万重量 箱、造纸239.5万吨、酒精47.4万 吨、味精16万吨、柠檬酸0.5万吨、 化纤2.3万吨、印染0.4万吨、制革 100万标张。据介绍,这一目标任 务共涉及全省15个行业的近300 家企业。

河南省还要求各地采取更有 力的措施,综合运用法律、经济、 技术和必要的行政手段,建立健 全淘汰落后产能的长效机制,确 保按期实现淘汰落后产能的各项

□新华时评

在集体协商中实现体面劳动

□新华社记者 王 敏 陈梦阳

全国总工会副主席、书记处书记张 值实现与企业发展水乳交融 鸣起日前表示,各级工会要大力推动工 资集体协商工作,使职工在工资、休假、 日常福利等多方面通过劳资双方的对 和谐

资纠纷,表面看起来是薪酬分配问题, 实际却远不止给劳动者涨工资这么简 单,劳动者的知情权、发展权被忽视甚 至漠视,个人价值无望实现才是症结所 在。而集体协商的核心,就在于通过协 商的方法,使协商主体不同的利益诉求 找到平衡点。

更明确和更高的诉求,这是社会进步的 体现。对他们来说,体面劳动不仅意味 着合理的薪酬、完善的保障,更是能够

体协商制度是劳动者与企业及时沟通 的尊严与幸福。 的渠道,能够给职工一个理性表达对生

活和工作合理要求的平台,从而消除误 解,让职工的归属感、自尊心和自我价

对企业来说,集体协商同样是一剂 保证企业"体面发展"的良药。许多开始 有所迟疑的企业尝试集体协商后,不仅 话协商取得共识,让劳资关系变得更加 打消了疑虑,还从中受益——职工的积 极性提高了,劳资关系和谐了,职工队 调查显示,在企业中发生的许多劳 伍稳定了,生产效率提高了,企业最终 走上良性发展的轨道。

与之相反的是, 当前一些企业一 味追求经济效益最大化,对劳动者的 个人发展期许视而不见, 对职工的心 理隐患不闻不问, 甚至不惜侵害劳动 者的正当合法权益。作为职工权益的 代表者和维护者, 各级工会组织应发 广大劳动者特别是新生代农民工 挥更为积极的作用,因地、因企、因情 对于自身价值的实现比他们的父辈有 而制宜,探索实践各种不同的集体协 商方式,解决职工和企业"不敢谈"、 "不会谈"的问题。

当然,实现体面劳动最终还靠机制 平等地与企业沟通,对企业的经营状况 来支撑,从法律政策、监督管理等方面, 有知情权,对企业大事有参与权,对自 确保协商结果得到切实履行。只有创造 了体面劳动的客观环境,劳动者才能真 一些地方工会的实践证明,工资集 正分享经济社会发展的成果,拥有生活

(新华社北京6月27日电)



6月25日,河北省永清县杨 家营村果农在给脆梨套袋"穿

据了解,果实套袋"穿衣" 后,可有效避免药剂污染、防治 虫害、提高果品的成色,从而大 幅提升果品的品质, 经济效益 可提高30%以上

新华社记者 范世辉 摄



唱凯大堤决口提前合龙

河道,决口6天的唱凯大堤终于合 龙,恢复了它完整的堤身。原计划 6天完成的决口封堵任务已经提 前3天完成。

国出现的最大洪涝险情,唱凯决 堤已经先后取得人员转移、封堵 场,数百辆卡车川流不息,夜以继 决口两个阶段的胜利, 进入了灾 后恢复重建的新阶段。

6月21日唱凯堤发生决口后, 口子宽度由60米逐渐扩大至347 米。唱凯堤堵口复堤工程于25日 凌晨正式展开。负责施工的武警

(记者 余孝忠 林艳兴)27日18 人兵力400多人,投入各类抢险机 时16分,随着最后一车土石投入 械325台(套),从一开始的下游单 向封堵转为上下游双向封堵,两 头同时作业,24小时倒班,加快了 封堵进度。

唱凯堤所在的当地政府抚州 至此,作为今年入汛以来我 市、临川区大力提供物资保障,先 后在决堤附近开辟土料场和石料 日往河里堵口处倾泻土石料。为 降低决口处水位, 抚河上游洪门 水库26日已关闸,廖坊水库减少 下泄流量。26日, 江西省财政厅、 水利厅紧急拨付2300万元用于唱 凯堤复堤堵口工程。

市開工3、7年上高县省企会排队准施管建设平台



会 五三乘业

河南信阳五云茶叶(集团)有限公司

河南镇阳五月茶叶(生团)有限公司成立于1989年。是河南省农业产业化量点发生 企业、拥有总资产9亿元。企业立志于弘扬中国条文化、城下莱博"龙潭""市大 山""陆羽"三人品牌。其中,"发汗"品牌是信阳毛文行业唯一中国地名高标。 五云集团步入快速发展时期,为满足全亚光来。现应向社会强调以下槽英。



★ 人客户经理 ★ 医填贮理 度量管理部条理 ★ 志员

★ 平面设计

10名 青気灯 10名 ★ 德备店长 ★ 市场支持专员 10名 ★ 采购员 5.3 ★ 各叶技术员 104 头上配位工资优点。 有意考异技术 个人简历廷斯彩色 "村路片" 等等。

五元茶叶集团人力资源银银名。 E-mai : wuyuntoaCO1@128.com 四 基: http://www.wuyurtea.com 她一址。河南省信即市湾公山大街289号(107国道网道大厦对面)

朋 声

兹有何俊的土地位于息县彭店东街,土地面积167.00平方

米,其土地使用证,证号:息一集建(2000)字第014739号,因不

慎丢失,特声明作废。

<u>Æ</u>

联系人: 人力资源部 菜浩

1 54: 0378-8818326

兹有产权人张先立, 其坐落 在罗山县竹竿镇新街第三排的房 将为其核发房屋所有权证。 屋所有权证,证号为000105号,因 其不慎丢失,已于2009年12月22日 在信阳日报上刊登遗失声明,现申

请人到我所申请补办房屋所有权 证,为保护产权人的合法权益,现 对社会发布异议公告,如有异议, 请异议人持相关手续到我所申请 异议登记,异议期过无异议,我所

特此公告 罗山县房屋产权产籍监理所 2010年6月25日

未来

<< 健康社区



中医科 何永祥 副主任医师

电话: 6206888-8030 手机: 15517605866

毕业于河南省中医学院,从医近四十载,有着丰富的 临床经验及独特的医学见解。擅长治疗慢性胃肠病、老年 病。顽固性失眠、神经衰弱、眩晕、偏头痛等疑难杂症。 曾多次参加国家级、省级学术会、在省级以上医学刊物上 发表论文18篇,其中有四篇被译成英文发行于国外,曾荣 获1991年信阳地区自然科学学术论文二等奖

+ + -



妇产科

泙 张 主任医师

电话: 6206888-8068 手 机: 15224717160

优秀共产党员。原在北京解放军301医院妇产科工作。 在部队荣立"三等功"、"二等功"各一次,被《人民军 扶》张连续报道过其先进事迹,并被军区树为"学雪锋标 兵"。擅长于妇科、产种作品或 丰富的经验,尤其对治疗慢性宫颈炎、宫颈藻烂、各种阴 道炎、盆腔炎、附件炎等多种妇科感染性疾病以及对子宫 肌瘤、月经失调、不孕症、无痛入流术有着相当中富的险 床经验、赢得众多患者的高度赞誉。

健康热线: 6206888 地址: 市人民路与工区路交叉口(申泰市场对面)

• •



地址。信阳市会三角平西街与南京大道交叉口南100米 1.6 SL MT 10.89万元

信阳新纪元汽车销售服务有限公司

1.6 SLAT 12.29万元 1.6 SE MT 11.99万元

电话: (0376)6755777

1.6 SE AT 13.29万元

800-820-1912 (5) www.chevralet.com.cn

• •

1.8 SE AT 13.49万元 1.8 SX AT 14.89万元

社长:刘正国 总编辑:张宗和 值班负责人:栗 萍(一四版) 值班主任:尚自力(二三版) 社址:河南省信阳市中山路 47 号 邮码:464000 记者部:6225000 办公室:6221395 读报纠错有奖:6265223 广告部:6263965 印刷:信阳日报社印刷厂 广告经营许可证号:4115003000001 零售价:0.55 元

4 4